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Leistungen
 4 Übernachtungen inkl. Vollpension

(Lunchpaket) sowie Bettwäsche bei
Übernachtung im Haus

 Eintritt Ozeaneum, Eintritt Naturerbe Zentrum
mit Baumwipfelpfad &
Survivalcamp-Workshop (2-3 Std.), begleitete
Ostsee-Kajak-Tour (3 Std.)

 Bei Zeltübernachtung sind eigene Zelte,
Isomatten, Kissen und Schlafsäcke
mitzubringen.
Verlängerungsnächte möglich.

 Nicht enthalten: Kurtaxe, Transfer,
Parkplatzgebühren

Termine & Preise
27. 03. 2026 - 28. 06. 2026
31. 08. 2026 - 31. 10. 2026

 4 Übernachtungen mit Vollpension /
Lunchpaket,
Bett / en im Mehrbettzimmer
289,00 € pro Person

29. 06. 2026 - 30. 08. 2026

 4 Übernachtungen mit Vollpension /
Lunchpaket,
Bett / en im Mehrbettzimmer
295,00 € pro Person

29. 06. 2026 - 30. 08. 2026

 4 Übernachtungen mit Vollpension /
Lunchpaket,
Eigenes Zelt
209,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 15 Teilnehmer

Höchstens 30 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Rügenhighlights interaktiv
all-inclusive: Baumwipfelpfad.Großaquarium.Kajak

Das Angebot wird zum Teil draußen & in der Natur durchgeführt, auch bei mäßig schlechtem Wetter.
Regenkleidung, festes, mögl. wasserdichtes Schuhwerk & warme Kleidung unbedingt mitbringen.

Das Reiseangebot ist für Personen mit eingeschränkter Mobilität bedingt geeignet.

Das Programm wird auf dem Jugendherbergsgelände & Umgebung durchgeführt. Transfer ist in den Leistungen
nicht enthalten.

Bei stornobedingter Unterschreitung der Mindestteilnehmerzahl fallen ggf. Stornokosten an.

BAUMWIPFELPFAD RÜGEN &SURVIVALTRAINING

TAGESAUSFLUG STRALSUND: OZEANEUM &UNESCO WELTERBE

Entdeckt den Baumwipfelpfad in Eigenregie (ca. 2 Std.):

Auf zum Survivalcamp (2-3 Std.):

Dann geht’s ins Meeresaquarium Ozeaneum (ca. 2-3 Std.):

Anschließend habt ihr Zeit für die individuelle Stadterkundung:

Ihr sucht nach einem Klassenfahrt-Komplettprogramm, mit allen Highlights Rügens und der Ostsee gefüllt?
Dann ist unser 3-Tagesprogramm genau das Richtige:
Auf dem Baumwipfelpfad Rügen in luftiger Höhe, beim Outdoor-Survivalcamp und im Seekajak auf der Ostsee
lernt ihr bei dieser Klassenfahrt die Naturwunder der Region interaktiv kennen, gespickt mit Wissenswertem zu
den Ökosystemen Ostsee & Wald.
Im Meeresaquarium Ozeaneum mit 50 Aquarien vertieft ihr euer Ostseewissen. Und in der
UNESCO-Welterbestadt Stralsund bewundert ihr die baltische Backsteinarchitektur.

Ein Grillabend & ein Abend mit Lagerfeuer und Stockbrot runden die Klassenfahrt gesellig ab.

Und das alles zum Komplettpreis, an drei Tagen, so dass ihr kein weiteres Programm für eure Klassenfahrt mehr
suchen müsst & wisst wieviel die Fahrt kostet.

40 Meter in die Höhe schlängelt sich der Baumwipfelpfad im Naturerbe Zentrum Rügen in die Höhe. Über den
Baumkronen habt ihr einen fantastischen Ausblick über die Insel. Gespickt mit Spiel- und Lernstationen bietet
der Pfad jede Menge Wissenswertes über heimische Baumarten & Baumkronen als Lebensraum.

Mittagspause (Lunchpaket)

Im traumhaften Rügener Wald ohne Zelt und Taschenlampe unterwegs? Kein Problem: Beim Survivalcamp
mit Umweltpädagogen des Naturerbe Zentrums Rügen trainiert ihr das (Über)-leben in der Wildnis: Wie ein
Tier schleichen, einen Shelter bauen, essbare Pflanzen kennenlernen.

Ihr reist bequem mit dem Zug von Prora nach Stralsund (ca. 1 Std.)

Vertieft euer Osteewissen: Mit 50 Aquarien und interaktiver Ausstellung bekommt eure Klasse hier einen
Einblick in Flora & Fauna der Nord- und Ostsee. Das Ozeaneum stellt den Lebensraum der Flora und Fauna der
Ost- und Nordsee dar. Es zeigt den zivilisatorischen Einfluss des Menschen auf das Leben im Meere und den
Küstengebieten.

Mittagspause (Lunchpaket)

Die Stralsunder Altstadt gehört zum Weltkulturerbe der UNESCO. Mächtige Kirchen und imposante
Bürgerhäuser zeugen vom einstigen Reichtum der Stadt. Der malerische Hafen mit dem Segelschulschiff Gorch
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SEEKAJAKTOUR AUF DER OSTSEE

ALLGEMEINE HINWEISE

Seekajaktour entlang des Jugendherbergsstrands (ca. 3 Std.)

Informationen zur Jugendherberge:

www.jugendherberge.de/reisen/kl6434

Fock bietet eine traumhaft maritime Kulisse.

Unbestritten ist die Prorer Wiek eine der schönsten Landschaften der Insel Rügen. Warum die Küste vor der
Jugendherberge nicht mal aus einem anderen Blickwinkel erleben? Am Strand direkt an der Jugendherberge
startet eure Klasse zur geführten Seekajaktour in die Ostsee und wird beim Paddeln eins mit der Natur. Unser
langjähriger Wassersportpartner RügenWind führt ins Seekajak ein und begleitet die Tour mit einem
Sicherungsboot.

Den Rest des Tages habt ihr zur freien Verfügung. Wie wäre es zum Beispiel mit einem Sportturnier auf unseren
zahlreichen Sportplätzen?

Das Reiseangebot ist für Personen mit eingeschränkter Mobilität bedingt geeignet.

Abweichend von §3 der Reisebedingungen ist die Bezahlung des Reisepreises erst nach vollständiger
Leistungserbringung fällig. Die Bezahlung erfolgt, soweit nicht abweichend vereinbart, bei Abreise im Rahmen
des Check-Outs.

Sie haben die Möglichkeit, vor Reisebeginn gegen Zahlung einer angemessenen Entschädigung oder
gegebenenfalls einer vom Reiseveranstalter verlangten Entschädigungspauschale jederzeit vom Vertrag
zurückzutreten. Wir verweisen insoweit auf Ziffer 6 unserer Reisebedingungen.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung oder einer Versicherung zur Deckung der
Kosten einer Unterstützung einschließlich einer Rückbeförderung bei Unfall, Krankheit oder Tod.

Lage: direkte Strandlage
Klassifizierung: 5 Sterne laut QMJ (Qualitätsmanagement Jugendreisen vom BundesForum Kinder- und
Jugendreisen e.V.)
Eignung: ab Klasse 5
Transfers: keine Transfers enthalten

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Prora,
Nordstrand 507 – 509
18609 Ostseebad Binz/Insel Rügen

+49 38393 66880
jh-prora@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Mecklenburg-Vorpommern
e.V.
Konrad-Zuse-Straße 2
18057 Rostock

+49 381 77667-0
service-mv@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl6434

